
 ذ: لــــــــحــســـن امـــــــــــــــان 1 

 

 عـــلــم الــمــنـا عـــــــة ســلســــلــة تــمــاريــنعنـــاصــــر الإجـــــابــــة  

 

I. – هو كل عنصر أجنبي يؤدي إلى حدوث استجابة مناعية عند دخوله للجسم :مولد المضاد. 

 .وإبطال مفعولهعبارة عن كروين مناعي قادر على الإرتباط بمولد المضاد بشكل نوعي  مجموع :مضاد أجسام -

لبيرفورين ها لإفرازالقضاء على الخلايا المعفنة عن طريق القاتلة ب CTهي ظاهرة تقوم خلالها اللفاويات :السمية الخلوية -

 والكرانزيم.

II. (1 ،د، 2( ؛ )د) ( د ،3؛) ( د، 4؛) ( ؛د، 6( ؛ )د، 5؛ ) (د، 7 ) ( د، 8)؛ 

III.          :خطأد:                                صحيحج:                        خطأ ب:                 صحيح أ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المــمــــــلــــــــــــــــكـــــــة الـــــــمغــــــربـــــيـــــــــــــة 

 وزارة التربــية الوطنية وتكوين الأطر والتعـليم الــــعالي

  مــــــــــــــــديــــــــــريــــــــة الــــــــــنـــــــــواصـــــــــر

 الأســـــــتـــــاذ: لـــحــســن امـــــــــــــــــــــان

 الثــانـوية التـأهيـلية : الحاج مـحمد النــاصـري

 

 المكون الأول : استرداد المعارف

 المكون الثاني : الاستلال العلمي والتواصل الكتابي والبياني

 التمرين الأول

 

 
 التمرين الثاني

 

 



 ذ: لــــــــحــســـن امـــــــــــــــان 2 

 

 

 

 التمرين الثالث

 لرابعالتمرين ا

 


